

文娱

刚刚结束的各大卫视跨年演唱会让人眼花缭乱,在这一年一度的“烧钱”大战中,受邀明星最引人注目。有炙手可热的天王,也有没捞着登台的摇滚明星;有人一场演出卷走二三百万元,也有人“友情”出场;有卖力超时演出的巨星,性价比超值;更有散场后坚持为歌迷演出的爱乐人,服务精神可嘉。跨年晚会怎一个热闹了得。

最超值

明星跨年出场价曝光

刘德华被封“最超值”

本报讯 1日,知情人曝出跨年晚会亮相明星的出场价,周杰伦、张学友以300万元傲视群雄,同为“四大天王”的刘德华以200万元居次,可表演时长是前一年王菲的8倍,被封为“最超值”。黎明因为和东方卫视的节目有合作关系,所以出场费是“友情价”。

张学友:曲目自己定

虽然几大卫视之前再三表示今年“不烧钱”,但从江苏、湖南、东方等跨年夜邀请到的明星阵容来看,“造价”依然不菲。1日,有知情人晒出了部分明星的出场价,周杰伦、张学友以300万元的天价高居榜首,王力宏、刘德华以200万紧随其后,林俊杰、罗志祥、萧亚轩、周华健、任贤齐也全部超过百万。

几乎从未参加过拼盘演出的“歌神”张学友演唱的两首曲目引来宣传之嫌,一首是电影《大上海》主题曲,另一首是某饮料品牌的奥运广告曲。该卫视的宣传人员表示,两首歌都是由张学友自己选定的。

刘德华:比王菲卖力

相比之下,在湖南卫视亮相的刘德华堪称“超值”。作为零点压轴嘉宾,刘德华前后唱足半小时,中途更带领观众互动,甚至有网友笑称“半小时前换了别台,没想到转回来,刘德华还在唱,实在敬业得让人流泪!”

据了解,刘德华此次出场费也是200万元,与前一年王菲的出场价持平,不过相比王菲3分多钟的惊鸿一瞥,刘天王的表演时间是她的8倍之多。而“四大天王”在内地

的隔空PK,郭富城似乎最不感兴趣。之前面对卫视的邀请,郭富城曾通过经纪人表示没有档期。郭富城还是唯一一个不在内地跨年演出的天王。据了解,郭富城到台北跨年,出场费只收了友情价100万元左右。(华西)



文娱速读

13人被评为“孝老爱亲模范”

本报讯 近日,第三届“齐鲁儒商孝老爱亲”模范表彰大会在济南举行,种衍排等13人获“齐鲁儒商孝老爱亲模范”荣誉称号。

据悉,这次评选活动于9月份启动,由山东省社科联等6家单位共同发起组织,旨在大力弘扬孝老爱亲传统美德,评选活动历经3个月,经过一系列公开透明程序,种衍排等13人获“齐鲁儒商孝老爱亲模范”荣誉称号。(本记)

《爱情保卫战》开启“冬季恋歌”



本报讯(记者 师文静) 2013年天津卫视《爱情保卫战》全新播出计划出炉,由每周六调整为每周四晚播出。打造不同特色的“爱情主题”,讲述不同职业、不同身份情侣的情感故事,解决他们的爱情困扰,为观众送上“冬季恋歌”。

在本周四的节目中,曾饰演“东北媳妇”的性格演员李静夫妇将为观众献上东北版“爱情保鲜剂”。节目将全新打造实景与三维特技相结合的绚丽舞美。为了拉近与情感顾问的有效距离,还将实现嘉宾“嵌入式”排列,与观众实时互动。人气情侣蔡少芬夫妇、马伊琍文章夫妇等大批深受观众喜爱的幸福情侣代表将陆续出现在节目中。另外,热播电视剧中的情侣也在邀请名单之列。在节目内容上,还将打造主题情感专场以及城市爱情专场,在情人节、七夕、520网络情人节期间举办爱情主题日活动。

《梦立方》第二季启动招募

本报讯(记者 邱祎) 东方卫视高科技大型益智游戏真人秀节目《梦立方》于去年5月首次亮相,播出后反响良好,第一季在陈坤“行走的力量”挑战中成功收官。梦幻的舞台设计、高端的科技元素,以及悬疑的节奏设置均成为注目的焦点。第二季《梦立方》将于2013年4月回归,并将连播两季一直持续到9月底。

节目总导演戴钟伟揭秘了第二季《梦立方》两大全新王牌:本土游戏与明星公益。第一季节目中夺人眼球的“大家伙”——高达4米的大型透明立方体将在第二季中再次引领惊心动魄的梦想闯关,它的体内有百余种根据人体生理和心理特点定制的游戏项目。值得一提的是,第二季《梦立方》将增加更多本土游戏环节。在新增设的明星公益梦想环节中,将邀请怀揣公益梦想的明星参与游戏获取公益基金。

据悉,第二季《梦立方》全国招募将在上海、北京、沈阳、青岛、成都、武汉、长沙等近10个城市展开。

《深度观察》解密北漂明星梦

本报讯(记者 师文静) 王宝强的成功让公众放大了一些小概率,并因而忽略了那些在北影厂门口耗尽青春、不可能熬出头的“云云分母”。3日晚,农民工出身的“80后”导演崔守杰将做客江西卫视《深度观察》,向观众揭开北漂明星梦的另类生活。

每年都有成千上万的孩子到北京追逐明星梦,他们集结在北京的角落,蹲守在

北影厂门口,还有很多人留守在各地影视城及其附近的地下室里……他们艰难生存,却仍坚信着明星梦。《深度观察》嘉宾江小鱼说:“他们以为都可能成为王宝强,而我认为揣着明星梦前往北京的人绝大部分做的都是噩梦,王宝强绝对是少数中的少数。艺术这种东西,不是说上个学校就能成才,或者蹲在北影厂门口就能碰见机会的。”

最乌龙

黄贯中跨年“被遗忘”

浙江卫视:未邀其当嘉宾

本报讯 去年12月31日晚,浙江卫视播出了“中国好声音跨年演唱会”。1月1日凌晨,黄贯中乐队成员麦文威在微博上爆料,当晚的特别嘉宾黄贯中惨遭“遗忘”,直到主持人宣布晚会结束也未上台,最后黄贯中和乐队在工作人员已开始收拾场地的情况下,坚持为没有离开的歌迷演唱了十首歌。对此,浙江卫视总编室副主任许继锋回应称,浙江卫视跨年演唱会的主题是好声音学员的对战,并没有宣传要邀请嘉宾,也没有承诺在浙江卫视上播出嘉宾的演唱环节。

1日凌晨,黄贯中乐队成员麦文威在微博中爆料,称主办方浙江卫视完全不尊重黄贯中和乐队成员,在新年倒计时时刻没有叫黄贯中上台,更在其没有出场时就宣布晚会结束。工作人员开始清理舞台,摄影师也停止拍摄后,黄贯中及乐队坚持上台,为没有离开的歌

迷继续演出,并对歌迷致歉。黄贯中本人也于1日7点多发微博称,“我在疑惑的舞台上奏起了吉他,音乐把那些正离场的人群拉回来,场地的大灯都已打开,摄影也停了,连工作人员都在我背后撤了,我的团队都疯了,但我没有让音乐停下,我怒,但不沮丧,甚至庆幸自己拥有这种音乐,它叫摇滚乐。”

对此事件引起的各种猜测,浙江卫视总编室副主任许继锋回应称,浙江卫视跨年晚会主题是中国好声音学员对战,并没有邀请艺人和嘉宾参加。至于黄贯中的到场,许继锋说可能是由这次晚会的执行方灿星公司邀请的,“但不是作为浙江卫视跨年演唱会的表演环节出现,也没有在浙江卫视上播出的要求。”许继锋还表示,浙江卫视在之前的各种宣传渠道,都没有提到过黄贯中将作为特别嘉宾亮相这个说法。(京华)

